

老年人 稳 中 取 胜

胜

制图 李丹



详见B10

随着我国人口老龄化进程加快,老年人的理财需求不断加大,与此同时,有关老年人理财上当受骗的事件也不断发生。

《TOP理财》自2月底启动3·15调查活动以来,收到各种各样的投诉近百起,其中一半以上的投诉都和老年人有关。由于老年人获取信息的渠道相对封闭,不太了解真实的市场行情,再加上风险意识比较淡薄,很容易盲目跟风购买,最终导致纠纷的发生。本周,我们盘点几种适合老年人的理财方式,提醒老年人投资稳字当先,不要将大部分本金投入风险型产品中,适当配置定存、国债、理财产品等。 吴幸歌

交通银行
BANK OF COMMUNICATIONS

交通银行信用卡
超市全场返50%刷卡金
2014年4月18日 仅此一天

HSBC

交通银行信用卡
星期五超市、加油5%优惠
活动时间:2014年1月1日至2014年12月31日

具体活动细则可致电4008009888或登录交通银行信用卡官网(creditcard.bankcomm.com)查询。

交通银行“豫”满天下稳添利3月25日全省发售 马年投资,重点关注银行理财产品

进入2014年,我们在理财思路上需要做出什么改变,投资策略上又需要进行哪些调整呢?本周,让我们一起来看看交通银行理财专家的建议。 郑州晚报记者 吴幸歌 通讯员 王丽

理财 重点推荐“豫”满天下稳添利

进入2014年,银行理财产品的收益水涨船高,不少产品收益已“站5望6”,专家提醒投资者可以结合自身资金的特点,选择期限长短相结合的理财产品,银行的开放式理财产品

随用随取,适合短期备用资金。在产品的选择上,理财专家重点推荐了交通银行“豫”满天下稳添利产品。这款产品以“稳”著称,是交通银行自主组盘的一款保证收益型理

财产品。主要投资于货币市场和公开评级在投资级以上的债券市场工具及金融衍生产品等,3月25日全省同步发售,预期收益5.7%,5万元的起点,非常平民化,柜台、网银皆可购买。

股市 把握可能出现的三次反弹

说到投资就不能不提中国的股市,在历经了将近6年的熊市后,理财专家建议大家新的一年不妨更加谨慎。“从目前来看,大多投资机构都

认为2014年上证指数仍将维持震荡走势,结构化行情明显。2014年股市的主旋律必将围绕“改革”二字展开,国企改革、土地改革和自贸区等

概念股或将长期受益。”专家提醒大家要把握可能出现的三次反弹,围绕受益改革红利的概念股,警惕动态市盈率已远远高估的行业。

黄金 降低投资比例,分时分批购入

黄金价格在经历了12年的连续上涨之后在2013年画上了句号,全年维持入熊状态,那么,新的一年黄金投资的机会还在吗?专家表示,各

大外资投行一致看空黄金价格走势,对未来的行情极不乐观,认为做空黄金仍然是2014年的主线。在黄金没有强劲表现的情况下,专

家建议投资者不妨降低黄金的投资比例,在投资黄金的工具中可选择黄金期货这种可以双向操作的方式。热衷于实物黄金的人士可分时分批购入黄金。

好消息

“超级最红星期五”4月18日举行
超市刷卡返50% 最高可达200元

近日,备受期待的交通银行2014年“超级最红星期五”活动将于4月18日举行,当天持交通银行信用卡在全国指定活动超市刷卡购物,可享受当日消费金额50%刷卡金返还。

“超级最红星期五”自2012年起举办第一届,今年已是持续第三年。与以往不同的是,此次“超级最红星期五”最高返还上限从原先的100元调整至200元刷卡金。返还上限也分为三档,更为灵活和实惠:3月1日至4月10日期间,只需1笔任意金额的有积分消费,在4月18日活动当天就可以最高返还50元;有积分消费满3000元,即可最高返还100元;满10000元,更可适用200元刷卡金的返还上限,刷越多,返越多。趁着“金三银四”准备装修、添置家具电器、筹备婚礼的卡友,或者近期内有购置电脑等大件的持卡人,可以趁此机会集中刷卡。

没有办卡的朋友也不用担心,可尝试交通银行信用卡的网络办卡方式,最快一天就可以拿到卡,不用担心赶不上参加“超级最红星期五”。